

1251



Obec Žďár nad Metují

Žďár nad Metují 60, 549 55 Žďár nad Metují

Tel: 491 541 142, e-mail: [obec@zdarnadmetuji.cz](mailto:obec@zdarnadmetuji.cz), [www.zdarnadmetuji.cz](http://www.zdarnadmetuji.cz)

### Věc: Žádost o poskytnutí informace

ve smyslu zákona č.106/1999, o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů

Na základě Vámi doručené žádosti o poskytnutí informace, doručené 6.7.2017 prostřednictvím datové schránky Vám zasíláme následující vyjádření:

V případě, že na trh vstoupí další autorizovaná firma zabývající se zpětným odběrem tříděného odpadu, poskytne požadované služby a finanční odměny, podobně jako je to dojednáno ve smluvním vztahu současné firmy, nejsme proti, abychom případně vstoupili do jednání s novou firmou, seznámili se s přesným obsahem smlouvy a dalších podmínek, a případně následně tuto novou smlouvu podepsali.

Odpovědi na další Vaše dotazy týkající se současného smluvního ujednání:

- Pokud v budoucnu autorizaci získá další firma, například ta Vaše, a žadatel rovněž bude chtít spolupracovat s obcemi a my se pro tuto spolupráci rozhodneme, bude logicky nezbytné přizpůsobit tomu i obsah stávajících smluv uzavřených mezi obcí a současnou firmou. Forma i obsah této změny by se ale logicky musely odvíjet od konkrétní podoby spolupráce, kterou obcím navrhne nová společnost.
- Smlouva o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů, uzavřená mezi obcí a současnou společností, nepředstavuje překážku pro navázání spolupráce mezi obcí a jinou, novou společností. Naopak, obsah smlouvy uzavřené s obcemi takovou spolupráci výslovně připouští, s tím, že v návaznosti na konkrétní podobu této spolupráce bude mezi obcí a současnou firmou, uzavřen dodatek, jehož uzavření nesmí být obci odpíráno. Jestliže tedy obec bude skutečně chtít zajišťovat zpětný odběr odpadu z obalů nebo jejich využití i pro další společnosti či jiné osoby, je na ní, aby oslovila stávajícího odběratele, a informovala ho o podrobnostech takové spolupráce, aby mohlo dojít k uzpůsobení dosavadního modelu vzájemné spolupráce. Není nezbytné informovat stávající firmu v situaci, kdy obec zatím možnou spolupráci s jinou společností pouze zvažuje, získává o něm informace, nezávazně o něm jedná s třetí osobou, apod. Nutnost vzájemné komunikace v této věci nastane až v případě, kdy bude nutné uzavřít dodatek ke stávající smlouvě, tak, aby nedošlo k duplicitě vykazování odpadu. Vzájemné závazky obce a současnou firmou se řídí uzavřenou smlouvou o zajištění zpětného odběru a využití odpadu z obalů, na kterou Vás můžeme odkázat.

Prosté poskytnutí celé nekomentované smlouvy pokládáme za vhodné zejména v situaci, kdy ještě není zřejmé, jakou smlouvu nebo smlouvu o smlouvě budoucí by měla obec s novým žadatelem o autorizaci uzavírat nebo jaké potvrzení by tomuto žadateli měla vydávat.

Ve Žďáru nad Metují 12.7.2017

František Dostál, místostarosta obce

  
OBEC ŽĎAR NAD METUJÍ  
PSČ 549 55

